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5.0 Bluetooth
Earbuds

USER MANUAL

QUICK CONNECTION GUIDE )
- Take out the left and right earphones from the charging compartment, the earphones will
automatically turn on after a couple seconds.

- The main earphone (R) will enter the pairing mode (flashing red and blue light).

- Both earbuds will sync with each other automatically.

- Enter Bluetooth mode on your mobile device, search for “TWS Earbuds’, and select.

- There will be a prompt stating, “Connected.’ This means both earphones are connected and
synced up to your mobile device.

SAFETY INSTRUCTIONS o

Please read these instructions carefully before operating this device.

POWER SOURCE )

- Only use the power supply that came with the product. Using an unauthorized power supply
will invalidate your 1%uarantee and may irrecoverably damage the product.

MOISTURE AND WATER ) o )

- Do not leave it in low temperatures as moisture can form inside the product, which may
damage the circuit board.

- Keep away from heat sources and flames

- Do not leave it in high temperatures as electronic devices and plastic parts may warp in heat.

CAUTION
Toavoid possible hearing damage, do not listen to music at high volume levels for long periods
of time. Always keep the volume within reasonable limits.

(A

L |
MANUAL DE USUARIO

GUIA DE CONEXION RAPIDA )

- Saque los auriculares izquierdo y derecho del compartimiento de carga, los auriculares se
encenderan automaticamente después de un t:E)ar de segundos.

- Elauricular principal (R) ingresard en modo

» Ambos auriculares se sincronizaran entre s aufométicamente. .

- Ingrese al modo Bluetooth en su dispositivo mévil, busque “TWSEarbuds” y seleccione.

- 0ird un mensaje que indicaré "Connected". Esto significa que ambos auriculares estén
conectados y sincronizados con su dispositivo movil.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Lea estas instrucciones detenidamente antes de utilizar este dispositivo.
FUENTE DE ALIMENTACION
« Utilice solo la fuente de alimentacion que viene con el producto. El uso de una fuente de
alinéenttacion no autorizada invalidard su garantia y puede dafar irreparablemente el
roducto.
UMEDAD Y AGUA
- No |o deje a bajas temperaturas ya que se puede formar humedad dentro del producto, lo que
puede daniar la placa de circuito.
- Mantener alejado de fuentes de calor y llamas. L -
- No expon?a su dispositivo a altas temperaturas, ya que los dispositivos electronicos y las
piezas de plastico pueden deformarse con el calor.

PRECAUCION ) . » .
Para evitar posibles dafios auditivos, no escuche msica a altos niveles de volumen durante
largos periodos de tiempo. Mantenga siempre el volumen dentro de limites razonables.

INFORMACION GENERAL DE SEGURIDAD.

- Mantenga el producto y todas sus partes fuera del alcance de los nifios pequefios.

- Este producto no estd disefiado para ser utilizado por personas (incluidos nifios) con
capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas, o falta de experiencia y conocimiento,

e emparejamiento (luz roja y azul parpadeante).

GENERAL SAFETY INFORMATION )

- Keep the product and all its parts out of reach of small children, . )

- This product is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,

sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been
|ve'r11 s.upefrvision or instruction concerning the use of the appliance by a person responsible
or their safety.

SPECIFICATIONS .
Dual mode Bluetooth 5.0, ultra-low  Charging case: 9 hours of additional playback/talk
power consumption Earphone charge time: 1 hour

Connection Distance: 10m
Playback time: 3 hours
Talk time: 3 hours
Standby time: 300 hours

BLUETOOTH FUNCTIONALITY ) .

1. Answer calls: For an incoming call, press either left or right button to answer the call.
2.Ending calls: While in a call, press either left or right button to end the call.

3. Rejecting calls: For an incoming call, double press the left or ri?ht button to reject the call.
4. Music playback: Press the main button on either earphone to play/pause music.

5. Next/Previous song: To play the next song, press the right (R) earphone button twice, To
play the previous song or restart the current song, press the left (L) earphone button twice,
6. Intelligent Assistant: Press the right (R) earphone button three times to activate your
phone’s intelligent assistant.

CHARGING CASE ) ) )

There are two functions of the charging case: charglnP and storing the earphones.

1 Cha_rgingr: When the earphones batteries are low, place them into the charging case to begin
charging. The red light on the main button of each earphone will be solid red. When the
earphones are fully charged, the red lights on the earphones will shut off. o

Same light display will occur when charging the case itself if the earphones are in it.

2. Storage: When the earphones are

not in use, place them inside the [\ is distributed by CJ Global Inc.
charging case. They Will automatically | rights reserved. 2010 Maple Ave Fair Lawn NJ 07410
disconnect from VOU_I‘ device and be%:n The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks

to Charge. When takmg them out of the owned by the BluetoothSIG, Inc. and any use of such marks by CJ Global
case, they WI“ automatically reconnect is unde[ license. Other trademarks and trade names are those of their

to your device. respective owners.

Charging case charge time: 1 hour
Earphone battery capacity: 3.7 V 35mAh
Charging case battery capacity: 300mAh

amenos que hayan recibido supervisién o instrucciones sobre el uso del aparato por parte de
una persona responsable de su la seguridad.

ESPECIFICACIONES -
Modo dual Bluetooth 5.0, consumo de Estuche de carga: 9 horas de reproduccion /
energia ultra bajo conversacion adicional

Distancia de conexién: 10 m Tiempo de carga del auricular: 1 hora

Tiempo de reproduccidn: 3 horas Tiempo de car?a del estuche de carga: 1 hora

Tiempo de conversacion: 3 horas Capacidad de [a bateria del auricular: 3.7 V 35mAh
Tiempo en espera: 300 horas Capacidad de la bateria del estuche de carga: 300 mAh

FUNCIONALIDAD BLUETOOTH

1. Contestar llamadas: para una llamada entrante, presione el botdn izquierdo o derecho

para contestar la llamada.

2. Finalizacion de llamadas: durante una llamada, presione el botdn izquierdo o derecho

para finalizar la llamada.

3. Rechazar llamadas: para una llamada entrante, presione dos veces el botdn izquierdo o

derecho para rechazar la llamada.

4. Reproduccion de misica: presione el botdn principal en cualquiera de los auriculares
ara reproducir / pausar la masica.

. Cancion siguiente / anterior: para reproducir la siguiente cancion, presione dos veces el
botdn derecho del auricular (R). Para reﬁJroducir la cancion anterior o reiniciar la cancion
actual, presione el botdn izquierdo (L) del auricular dos veces.

6. Asistente inteligente: presione el botdn derecho del auricular (R) tres veces para activar
el asistente inteligente de su teléfono.

ESTUCHE DE CARGA

Hay dos funciones del estuche de carga: cargar y almacenar los auriculares.

1. Carga: Cuando las baterias de los auriculares estén bajas, coléquelos en el estuche de carga
ara comenzar a cargar. La luz roja en el botdn principal de cada auricular se encenderd. Cuando
os auriculares estan completamente cargados, las luces rojas de los auriculares se ai)agara'n.

Lo mismo ocurrird con las luces de los auriculares cuando se cargue el estuche con ellos dentro.

2. Aimacenamiento: Cuando los auriculares no estén en uso, coloquelos dentro del estuche de

carga. Se desconectardn automéaticamente de su dispositivo y comenzardn a cargarse. Al

sacarlos del estuche, se volveran a conectar automaticamente a su dispositivo.
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MODE D’EMPLOI

GUIDE DE CONNEXION RAPIDE
- Retirez I'écouteur droit et I'écouteur gauche du logement de recharge, les écouteurs
s‘allumeront automatitBJement apres quelques secondes. R

-Ill_'eco#tel;r principal (DROIT) entrera dans le mode connexion (une lumiére rouge et bleu
clignotera).

- Les écouteurs se synchroniseront entre eux automatiquement.

- Entrez dans le menu Bluetooth de votre dispositif mobile, cherchez “TWSEarbuds” et
sélectionnez.

- Vous entendrez alors le suivant message: “Connected”. Ceci vous indiquera que les deux
écouteurs sont connectés et synchronisés avec votre dispositif mobile.

CONSIGNES DE SECURITE

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d'utiliser ce dispositif.

SOURCED'ENERGIE . . . .

- Utilisez seulement I'alimentation électrique qui vient avec ce produit. Utiliser une source
dalimentation électrique non autorisée invalidera votre garantie et peut causer des
dommages irréparables sur le produit.

HUMIDITE ET EAU ) o

- Ne pas exposer ce produit a des températures trop basses, car de 'humidité peut se
former a l'intérieur du dispositif et endommager le circuit électronique.

- Ne pas exposer ce produit a une source de chaleur ou a des flammes. .

- Ne pas exposer ce produit a des températures trop hautes car le dispositif électronique
et les parties en plastique peuvent se déformer avec la chaleur.

BOITIER DE RECHARGE

Le boitier de recharge a deux fonctions: charger et ranger les écouteurs.

1.Charge: Lorsque la batterie des écouteurs est faible, placez-les dans le boitier de recharge
pour commencer a les charger. Une lumiére fixe rouge s'allumera sur le bouton principal de
chaque écouteur. Une fois que les écouteurs seront complétement chargés, les lumiéres
rouges séteindront.

Le méme dispositif de lumiéres se produira lorsque vous chargez le boitier avec les
écouteurs rangés dedans.

2. Rangement: Lorsque vous n'utilisez pas les écouteurs, rangez-les dans le boitier de
recharge. Les écouteurs se déconnecteront automatiquement de votre dispositif mobile et
commenceront a se charger. Lorsque vous les retirerez du boitier, ils se reconnecteront
automatiquement a votre dispositif mobile.

FCC Statement

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference, received, including
interference that may cause undesired operation.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device,pursuant to part 15
of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to
radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try
to correct the interference by one or more of the following measures:

—Reorient or relocate the receiving antenna.

Increase the separation between the equipment and receiver.

—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

Gonsult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Note: The Grantee is not responsible for any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance. such modifications could void the user's authority to operate the equipment.

The device has been evaluated to meet general RF exposure requirement.

Déclaration FCC

Cet appareil est conforme a la partie 15 des régles de la FCC. Lopération est soumise aux deux conditions suivantes:

(1) Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférence, et (2) Cet appareil doit accepter toute interférence, y compris les
interférences susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable de 'appareil.

ATTENTION N , o
Afin d'éviter tout dommage auditif, ne pas écouter de la musique a un volume haut pendant
une longue période de temps. Maintenez toujours le volume dans des limites raisonnables.

INFORMATION GENERALE DE SECURITE

- Maintenez ce produit et toutes ces parties hors de portée de jeunes enfants,

« Ce produit n'est pas congu pour étre utilisé ;l)ar es personnes (enfants inclus) avec des
capacités physiques, sensorielles ou mientales réduites; ou par des personnes sans
expérience ou connaissance a moins qu'elles soient supervisées ou instruites sur l'utilisation
de cet appareil par une personne responsable de leur sécurité.

SPECIFICATIONS Boitier de recharge: 9 heures additionnelles de
Mode Bluetooth 5.0 Duale, basse  temps de lecture/communication
consommation d‘énergie Temps de charge des écouteurs: 1 heure

Distance de connexion: 10 m Temps de char%e du boitier de recharge: 1 heure
Temps de lecture: 3 heures Capacité de la batterie des écouteurs:3.7 V 35mAh

Temps de communication: 3 heures Capacité de la batterie du boitier de recharge:
Temps de veille: 300 heures 308mAh

FONCTIONNALITES BLUETOOTH R )
1 Re['J]ondre un appel: Pour répondre a un appel, appuyez sur le bouton droit ou le bouton
auche.
. Terminer un appel: Lorsque vous étes en communication, appuyez le bouton droit ou
gauche pour finir la conversation. ) '
3. Rejeter un appel: Pour un appel entrant, appuyez deux fois sur le bouton droit ou gauche
pour rejeter I'appel.
4, Lecture de musique: Appuyez le bouton principal sur n'importe quel écouteur (droit ou
auche) pour reproduire ou mettre en pause la musique. ) )
. Chanson suivante/précédente: Pour reproduire la chanson suivante, appuyez deux fois
sur le bouton de I'écouteur droit. Pour reproduire la chanson précédente ou réécouter la
chanson actuelle, appuyez deux fois sur le bouton de Iécouteur gauche. )
6. Assistant intelligent : Appuyez trois fois sur le bouton de I'écouteur droit pour activer
I'assistant intelligent de votre téléphone.

Remarque: Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites d'un appareil numérique de classe B, conformément a
la partie 15 des régles de la FCC. Ces limites sont congues pour assurer une protection raisonnable contre les interférences
nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génére des utilisations et peut émettre de Iénergie de
fréquence radio et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions, peut causer des interférences nuisibles
aux communications radio. Cependant, il n'y a aucune garantie que linterférence ne se produira pas dans une installation
particuliere. Si cet équipement cause des

interférences nuisibles a la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut étre déterminé en éteignant et en rallumant
I'équipement, l'utilisateur est encouragé a essayer de corriger linterférence par une ou plusieurs des mesures suivantes:
~ Réorientez ou déplacez 'antenne réceptrice.

~ Augmentez la séparation entre [équipement et le récepteur.

-- Branchez I'équipement a une prise sur un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.

~ Consultez le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour de l'aide.

Remarque: Le Bénéficiaire n'est pas responsable des changements ou modifications non expressément approuvés par la
partie responsable de la conformité. de telles modifications pourraient annuler l'autorité de lutilisateur a utiliser
I'équipement.

L'appareil a été évalué pour répondre aux exigences générales d'exposition RF.

Declaracion FCC

Este dispositivo cumple con la parte 15 del reglamento FCC. Su funcionamiento esté sujeto a las siguientes dos
condiciones: (1) este dispositivo no puede causar interferencia dafiina, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia recibida, incluyendo interferencia que pueda causar un funcionamiento no deseado.

Nota: Este equipo ha sido probado y cumple con los I mites para un dispositivo digital de clase B, segun la parte 15 del
reglamento FCC. Estos Ii mites estan disefiados para proporcionar proteccién razonable contra interferencia dafiina en una
instalacion residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza
de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencia perjudicial a comunicaciones de radio. Sin embargo, no hay
ninguna garantia de que no habrd interferencias en una instalacién en particular. Si este equipo causa interferencia dafina
a la radio o la recepcidn de televisién, que puede determinarse apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al
usuario intentar corregir la interferencia por uno o més de las siguientes medidas:

-- Reoriente o reubique la antena receptor.

Aumente la separacion entre el equipo y el receptor. ; .
—Consulté al distribuidor o un técnico éxpériméntado én radio/TV por ayuda.

-“Conecte el equipo a un tomacorriente de un circurto diferente al cual ests conectado el receptor.

Nota: EI Beneficiario no es responsable de ningtin cambio o modificacién que no esté expresamente aprobado por la
parte responsable del cumplimiento. Tales modificaciones podrian anular la autoridad del usuario para operar el equipo.
El dispositivo ha sido evaluado para cumplir con los requisitos generales de exposicién a RF.





